Student's Satisfaction Survey 2021-22

171 responses
Publish analytics

CLASS 10 Copy

171 responses

® BALLB |

® BALLB I
® BALLB Il
@ BALLB IV
@ BALLBV
®LBI

® LB

® LLBII

1.How much syllabus is completed? I8 Copy

171 responses

@ 85% to 100%
@ 70% to 84%
@ 55% to 69%

. @ 30% to 54%

2. How well did teachers prepare for the classes? [_D Copy

171 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Didn't teach at all
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3,
How well were the teachers able to communicate? L

171 tesponses

@ Always affectively

® Sometimes effectively
Just satisfactorily

® Generally ineffective

® Poor communication

4. The teacher's approach to teaching can best be described as C
171 responses
@ Excellent
® Very good
& Good
® Fair
@ Poor
5. Fairness of internal evaluation process: LD Copy
171 responses
@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes fair
@ Usually unfair
@ Unfair
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§) " : ;
Was your performance in assignment discussed with you?

’
N fesponses

@ Every time
@ Usually
Occasionally

@ Rarely
@ Never

7. The Institute takes active interest in promoting internships, Students I8 Copy
exchange, field visit opportunities for students

171 responses

@ Regularly
@ Often
& Sometimes

@ Rarely
@ Never

8. The teaching and mentoring process facilitates cognitive, social and l[_j Copy
emotional growth

171 responses

@ Significantly
® Very Well
@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all
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9. g : ,
The Institution provides multiple opportunities to learn and grow

171 responses

@ Strongly disagree
® Disagree
Neutral
® Agree
® Strongly agree

{1

10. Teachers inform about expected competencies, course outcomes
and programme outcomes

171 responses

® Every time
@ Usually

& Occasionally
® Rarely

@ Never

{_D Copy

11. My mentor does a necessary follow up with an assigned task to me
171 responses

@ Every time
@ Usually

& Occasionally
® Rarely

@ Never

26.9%
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12. The teachers illustrate the concepts with examples and applications L2

171 responses

@ Every time

@ Usually
Occasionally

@ Rarely

@ Never

49.7%
13. The teachers identify my strengths and encourage me by providing i) copy
right level of challenges
171 responses
® Fully
@ Reasonably
o Partially
@® Slightly
@ Unable to
14.Teachers are able to identify my weaknesses and help me to [Q Copy
overcome them.
171 responses
® Every time
@ Usually
@ Occasionally
® Rarely
@ Never
/



15.Teachers are able to identify my weaknesses and help me 10

overcome them.

171 responses

16. The Institution makes efforts to engage students in the m
review and continuous quality improvement of the teaching le

process.

171 responses

17.The Institute or teachers use student centri

¢ methods such as

@& F vory ime
@ aually

Or .’-lﬁw,r];g,:r"
. Ngrpl-’
. Nevor

onitoring,
arning

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

experiential learning,participatory learning and problem solving

methodologies for enhancing learning experiences.

171 responses

31.6%

@ To a great extent
® Moderate

@ Somewhat

@ Very litle

@ Never

i

PRINCIPAL

Vidya P
Mnm mtlsbm,,,b
Vidyangas Pawar Law ¢
i “"M(mne)ﬁ'%g



18.Teachers encourage us to participate in extra-curricular activities

171 responses

k-3 ’,lp,,.ql,:!l' Mroe
® Disagree

Nautral
® Agroc

® Strongly agree

19. Efforts are made by the Institute or teachers to inculcate soft skills,
life skills and employbility skills to make us ready for the world of work

171 responses

® To a great extent
® Moderate

* Somewhat

@ Very little

@ Not at all

o
O
a)

20.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projectors,
multimedia, etc.?

171 responses

@ Above 90%
® 70% to 89%
& 50% to 69%
@ 30% to 49%
@ 0 to below 29%
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21. The overall quality of teaching learning process in our Institute is IL] Copy

very good

171 responses

@ Strongly disagree
® Disagree
Neutral
® Agroo
@ Strongly agree
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VPLC PARENTS FEEDBACK FORM 2021-22

20 responses
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1. Are you satisfied with the fee structure?
20 responses
® Yes

@ No
Maybe

2. Are you satisfied with the teaching learning process?

20 responses

® Yes
® No
& Maybe
3. Are you satisfied with the infrastructure? [L:] Copy
20 responses
® Yes
® No
@ Maybe
/
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4. Are you happy with the communication made by the College about the  |LI «
Progress of your ward?

20 responses

® Yes
® No
& Maybe
S. Whether the College provides your ward opportunities to develop or I copy
upgrade his/her skills?
20 responses
@® Yes
@® No
& Maybe
6. Are you satisfied with the internal evaluation process? I8 copy
20 responses
@ Yes
@ No

a @ Maybe
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7. Are you satisfied with the library resources and online resources L[;} Copy
Provided by the college?

20 responses

® Yes
® No
& Maybe

8. Are you satisfied about the safety and security in the College campus? lf_j Copy

20 responses

® Yes

@® No
€ Maybe

9. Whether the staff of the college is cooperative or not? |_D Copy

20 responses

® Yes
@® No

]
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10. Whether the College encourage your ward to participate in co- 10 Cony
Curricular and extra curricular activities?

20 responses

@ Yes
® No
@ Maybe
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TEACHERS' FEDDBACK FORM 2021-22

S responses

Type of faculty

5 responses

® Full time
® CcHB

1.The Curriculum has been updated from time to time E Copy

S responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

& Neutral

® Agree

@ Strongly agree

I8 Copy

2. The learning objectives are well defined in the syllabi

5 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree
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3. Employability & Cross-cutting issues ( Professional Ethics ,Gender, IO copy
Human Values Environment and Sustainability ) are reflected in the
curriculum

5 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

¢ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

4. The contents of syllabi are as per the requirements of legal profession 10 copy

5 responses

® Yes

@ No
@ May be

5. The syllabi prescribed has a good balance of theory and practice |D Copy

5 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree
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6. The books/journals etc. Prescribed/ listed as reference materials in I
the new syllabus are available in the library

5 responses

. Yes
® No
May be

7. Freedom is given in adopting new techniques/ strategies of testing IT cop
and assessment of students.

5 responses

® Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral
@ Agree
@ Strongly agree

8. Adequate Infrastructure is available in the College for the Curriculum I8 copy
transactions in different modes(face to face/blended/online).

5 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

& Neutral

® Agree

@ Strongly agree
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9. The college provides adequate support and opportunities to teachers  |LI Copy
to upgrade their skills

5 responses

@ Strongly disagree
® Disagreo
Neutral
® Agree
® Strongly agree

10. The environment in College is conducive to teaching and research. I} copy

5 responses

® Strongly disagree
@ Disagree

& Neutral

® Agree

@ Strongly agree
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ALUMNI FEEDBACK FORM 2021-22

45 responses
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Vhora Preetam Vinod

Designation & Work Profile 1L} Copy

45 responses

30
21 (46.7%)

20

10

3 (6.7%)
A9\

2 1/(2.121’/(,2]2%) 1 RN AR, 2
‘r (S| B
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0
APP and AGP B... BALLB Cleared ballb fir... Lawyer Student of ballb
Additional Chief... Ballb Law Student Morgaon Yes
Course studied |0 copy
45 responses
@® LLB.
@ BALLB.
How will you rate the infrastructure of the College? IO Copy
45 responses
® Excellent
® Very Good
& Good

@ Satisfactory
® Average




Wat is your opinion about quality of teaching and learning?

435 regponses

@ [ xoollent

® Vary Good
Good

® Satlafactory

® Averago

[_D copy

How will you rate growth opportunities provided to the students?

45 responses

@ Excellent
@ Very good
& Good

@ Satisfactory
@ Poor

I8 Copy

How will you rate the academia legal industry exposure?

45 responses

@ Excellent
® Very Good
@ Good

@ Satisfactory
@ Average




How will you rate extracurricular activities? I copy

A5 responses

® Excellent
® Very Good
& Good

@ Satisfactory
® Average

Are you satisfied with the efforts taken by the College to connect with the |} Copy
alumni?

45 responses

® Yes
® Somewhat
@ No




What efforts the College should take to involve alumni in it's further growth?

45 responses

Yes

Get together in every year

College need to take some efforts on teaching.
Arrange get together in every year

To update about regular updates about alumni student

College Can Start JMFC classes so the Maximum lawyer can take benefeit in home without
going pune

College should arrange court visits,should add PPT presentation to expand confidence should
provide Lawyers session once in a every month.

Teaching pratical like all pursis draft

Co-curricular activities should be arranged for the development and growth of the student for
law collage some cell should be made which will help the student to learn practical
knowledge.the law collage life is quite boring therefore to develop interest of students collage
must start some other activities etc.and opportunities of internship and placement will
develop the student interest

Get together

Nil

Better communication with students

Guest lecture

Yes

There are several opportunities to engage with alumni through social media

Providing information about this

Nss camp
To make people together n then all people will involve in alumni LS
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College took alumni guest lectures 1o give an experience to students
Provide Best placement

Provide more opportunities to improve legal skills

Extra curricular activities to improve student's skills

No efforts are needed all alumni are very good

There are no extracurricular activities in the college

This college is far away to be called as co-educalonal as no girl or boy can participate together
in the college competition or any other competition

College wii be taken extracircular which will Improve students skills and personality
High level development

Provide more placement and internship

To provide scholarship and other educational sources

Stricness

Yes better teaching, strict rule and regulations and some extra activities in state level

On campus events and supporting recent graduate as they start their careers and also to other
students ..

They give us information about link

No

nothing

Volunteering on committees and boards

More opportunities and higher placements

Good
By Organising events u i‘ é
Alumni Meeting Fruitful for Students PRINCIPAL b
Wdys Pratishthan's
Vasanirao Pawar Law

llege should ' Lectures by Former Students,
College should take Guidance y i Manapd, Baramati(Pune) &2 33/

Alumni gatherings should be held regularlyAlumni gatherings should be held regularly ‘*J




Alumni should interact with students & teachers.They should have informative guest lectures
like carrier guidance lectures.

Increase the interaction with the Alumini.Arrange a get together for passed out students.

How would you like to contribute towards the development of the 10 Copy
College?

45 responses

@ Guest lectures

@ Internships and placements to
students

@ Financial Assistance in terms of
sponsorship/scholarship

® Help in MOUs with industry/
other institutions
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